
PROBLEMAS DE QUÍMICA

TERMOQUÍMICA       

Problema414: Estima la variación de entalpía normal de la siguiente reacción gaseosa, utilizando los 
valores de las energías medias de enlace:
CH3CH2OH(g) → CH2=CH2(g) + H2O(g)

El método de calcular las entalpías a partir de las entalpías medias de enlace es un método aproximado, 
pero es mejor que nada cuando no disponemos de otro método para calcular entalpías. Tenemos que tener 
en cuenta todos los enlaces de reactivos y productos así que nos ayudará el uso de las fórmulas 
desarrolladas para contar los enlaces.

ΔH m Σ - ΔHn  Σ = ΔH formados enlacesrotos enlacesreacción

     
                                                 1
ΔHºR = + 1mol ·ΔHº(C‒C) + 5mol ·ΔHº(C‒H) + 1mol ·ΔHº(C‒O) + 1mol ·ΔHº(O‒H)
                                                                   1
‒1mol ·ΔHº(C=C) ‒ 4mol ·ΔHº(C‒H) ‒ 2mol ·ΔHº(O‒H) =

= +1mol ·348kJ/mol +1mol ·413kJ/mol +1mol ·351kJ/mol ‒1mol ·611kJ/mol ‒1mol ·463kJ/mol  = + 38 kJ  
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